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„Érezd jól magad a bőrödben!” – Változatos tevékenységformák a Jászai Mari Általános Isko-

lában” 

 

 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

 

"Tájfu Fiesta” 
 

 

A megvalósítás időszaka: 2018. november 05.- 2018. december 01. 

A program időpontja:  2018. december 01. 800-1400 

Az program helyszíne: Ászári Jászai Mari Általános Iskola 

Résztvevő tanulók: A jelenléti ív alapján 163 tanuló 

Résztvevő partnerek  

(felnőttek, pedagógusok): A jelenléti ív alapján 52 fő 

 

A program 

Az idei éveben a hosszú hétvégék kialakítása miatt sokadik alkalommal kellett szombati 

napon dolgozi, illetve tanulóinknak kötelességüket teljesíteni, azaz iskolába jönni. Már 

az iskolai munkaterv készítésekor eldőlt, hogy ezt a napot „beáldozzuk” egy, az isko-

lánkban közkedvelt sportág lebonyolítására, konkrétan a tájékozódási futásra. Kapóra 

jött a fenti EFOP pályázat is, melynek egyik programja lett. A toborzó plakát elkészítése 

és elhelyezése után kezdetét vette a szervezési folyamat. 

Előkészítés 

A program szakmai szervezője, aki egyben a projekt szakmai vezetője és az intézmény-

vezető is, a két szakmai megvalósító társával (Baloghné Paréj Ildikó és Erdősi Gábor) 

elkezdte a szervezési feladatokat. A legfontosabb dolog a futóverseny lebonyolítása, ez 

adta a program magját. Mivel közel 200 gyereket nem lehet egyszerre futtatni, ezért az 
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éppen nem futók számára további helyszíneket kellett beiktatni. Szerveztünk egy ad-

venti koszorú készítő helyszínt az aulában, koszorút díszítő, nem ehető figurák szagga-

tását és szárítását, valamint saláták és egyéb finomságok készítését a tankonyhánkban. 

A művészeti teremben karácsonyi díszítések készülhettek, az alsós osztályokban is re-

mek karácsonyi ajándékok születhettek szülőknek, nagyszülőknek a kivágott és ragasz-

tott elemekből. Lehetőség nyílt filmnézésre, internetezésre is. 

A külső résztvevőkkel is felvettük a kapcsolatot. A Csipa Szabadidő Sport Egyesület 

örömmel vállalta el a tájfutás lebonyolítását. A helyi vállalkozók közül a Kézműves 

Kuckó képviseletében Varga Mónika, valamint a profi virágkötő Lipovicz Veronika is 

vállalta, hogy a szombati nyitvatartást beáldozva inkább az iskolában tölti idejét.  

A megvalósítók is végezték a megbeszélt feladatokat: elkészültek a kupák, az oklevelek, 

beszerzésre kerültek mindenféle alapanyagok. November 30-án, pénteken este az isko-

lában elő lett készítve minden helyszín. 

„Tájfutó Fiesta” december 1. napján 

Elérkezett a program napja. A gyerekek rétegesen, de jól felöltözve jelentek meg, sok-

sok szülővel, tesóval egyetemben.  

Természetesen a fő esemény a tájékozódási futás helyszíne volt. Az idei évben a csípős, 

de szerencsére száraz időjárásnak köszönhetően nem csak épületen belüli, hanem sza-

badtéri és programokat is tudtunk szervezni. A rendezvényt már több mint egy héttel 

korábban plakátokon meghirdettük az iskolában. A diákoknak így jutott idő a felkészü-

lésre, a maximum 4 fős csapatok kialakítására.  

A „Fiesta” alkalmával 12 pályát lehetett teljesíteni. A csapatoknak el kellett dönteni, 

hogy a megadott 1 órás időtartamon belül mely pályákat szeretnék, illetve tudják hibát-

lanul teljesíteni. Az értékelés évfolyamonként történt, a legtöbb pályát teljesítő csapatok 

elnyerték a az adott évfolyam kupáját. Az időmérést és helyes pontfogások értékelését 

elektronikus időmérő és pontérintés ellenőrző rendszer végezte.  



3 

 

 

 

 

 

 

 

Ászári Jászai Mari Általános Iskola 
Cím: 2881 Ászár. Kossuth Lajos utca 26.  
Telefon: +36 (34) 352-386 
E-mail: aszar.okt@gmail.com 
 

A 6 db szabadtéri pálya hagyományos parktájfutó pálya volt, s az iskola és a templom 

körüli területen lettek kialakítva. Egyik pálya rajza:  

 

Ismerkedés a feladattal 
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A kinti futásról készült képek 
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A sportcsarnokban különleges tájékozódási programon vehettek részt a diákok. Az első 

és második osztályosoknak életkoruknak megfelelő terem tájfutó pályákat kellet teljesí-

teniük. A 14 ellenőrző ponton állatok árnyképeit kellett megkeresniük a térképen meg-

adott sorrendben.  

 

     

A 3-8. osztályosok a Dini játékot próbálhatták ki, melynek során 6 db kis kártyán feltett 

kérdésekre kellett megadniuk a választ, úgy hogy felkeresték a 12 db mátrix szerűen 

elhelyezett ellenőrző pont közül a helyes választ jelentőket.  
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A felső tagozat már nem játékos kártyákon kapta a feladatát. Ők hivatalos pályarajzokat 

kaptak, melyeket kisebb-nagyobb sikerrel sikerült teljesíteniük. 
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Az eredményhirdetés alkalmával minden évfolyamból az eső csapat vette át a „Tájfutó 

Fiesta” kupát, mellé az oklevelet, az összes résztvevő pedig csokit kapott. 

A többi helyszínről „dióhéjban” teszünk említést: 

Az aula tágas tere majdnem kicsinek bizonyult a sok -sok adventi koszorút készítőnek. 

Szebbnél szebb kompozíciók születtek, köszönhetően a mindenkivel törődő Vera néni-

nek, a Kézműves Kuckó termékeinek. Mutatunk néhány itt készült fotót. 
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A tankonyha nyüzsgött a gyerekektől Erzsi tanárnő és kuktái bizony egész délelőtt gyü-

mölcstálakat készített a megfáradt futóknak az energia utánpótlás bevitele végett, sokan 

éltek a kóstolás lehetőségével 

.  
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Az emelet egyik osztályában zömmel lányok gyűltek össze minden korosztályból. Itt 

Betti tanárnő otthon előkészített számukra több darab szódabikarbónából és keményí-

tőből összegyúrt anyagot. (Állaga mint egy gyúrt tészta). Ezt kinyújtották a gyerekek, 

majd karácsonyi szaggatókkal különféle figurákat készítettek. Nem sütemény lett belő-

lük, hanem a levegőn kiszáradva porcelán keménységű díszekké váltak, melyeket vit-

tek az aulába a kopogtatók, koszorúk díszítéséhez. 
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Alsós osztályokban a futásra várva, vagy már a futás után, karácsonyi ajándékok készül-

tek a szülők, hozzátartozók számára.  
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A művészeti teremben a karácsonyi műsorhoz „megrendelt” jelmezeket, kellékeket, va-

lamint az iskola csinosításához szükséges, kivágott képeket készítették el Greinerné Áb-

rahám Erzsébet tanárnő felügyelete alatt ügyes kezű gyermekeink. 

 



14 

 

 

 

 

 

 

 

Ászári Jászai Mari Általános Iskola 
Cím: 2881 Ászár. Kossuth Lajos utca 26.  
Telefon: +36 (34) 352-386 
E-mail: aszar.okt@gmail.com 
 

 

Több felsős osztályban filmnézéssel ütötték el a gyerekek a futóversenyig tartó időt. A 

8. osztályosokat nagy öröm érte. A szintén e pályázat keretein belül tartott Családi nap 

végzőseinknek programról készült videóval a délelőtti órákban beállított iskolánk örö-

kös operatőre, Kovács Gábor. Ezt többször egymás után nézték meg immár kritikus 

szemmel végzőseink Mariann tanárnővel közösen. 
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Értékelés, zárszó 

Mindenképpen el kell mondanunk, hogy a déli órákban a pályázatnak köszönhetően 100 

adagnyi ebédet fogyaszthattak el vendégeink. Ugyancsak a pályázat finanszírozta a tá-

jékozódási futás költségeit. Az adventi koszorút is olcsón megúszták készítői, 1 000 Ft 

önköltség mellet a SZM pótolta a fennmaradó összeget.  

A fényképek, számlák, dokumentumok összegyűjtése, rendezése után a délutáni órák-

ban megpróbáltuk a lehető legjobb állapotba visszaállítani a helyszíneket, hiszen ezt a 

komoly munkát nem várhatjuk el a főként hölgyekből álló takarítószemélyzettől. Meg-

valósítótársaimmal fejünket összedugva megírtuk a szakmai beszámolót.  
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Elmondható, hogy a program -véleményünk, s reméljük a gyerekeké, szülőké is egyezik 

a mienkével- beváltotta és maximálisan teljesítette a hozzáfűzött reményeket.  

Köszönet az EFOP projektnek és mindenki másnak, akik a lebonyolításban segítő kezet 

nyújtottak. 


